

ЮВІЛЕЙ

Лариса Олександрівна
Гайсенюк

Нещодавно відсвяткувала свій ювілей та 40-річчя роботи в ДУ «Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва НАМН України» один з відомих фахівців-гематологів Л.О. Гайсенюк.

Лариса Олександрівна висококваліфікований фахівець не лише в галузі гематології, а й добре знається у питаннях онкології, променевої патології. За роки роботи в інституті нею проліковано багато хворих з гематологічними захворюваннями та променевими ушкодженнями.

У 1973 році Л.О. Гайсенюк захистила кандидатську дисертацію на тему «Вивчення поліетиленоксиду-400 при низькотемпературній консервації і трансплантації кісткового мозку в онкологічній клініці». Наступні двадцять років наполегливо вивчає і розробляє проблеми діагностики, механізмів розвитку, прогнозування та лікування гематологічних ускладнень променевої та хемотерапії в онкологічних хворих. У квітні-травні 1986 р. Лариса Олександрівна перша з медиків Харківської області працювала в 30-кілометровій зоні ЧАЕС: здійснювала консультативну, організаційну допомогу, проводила медичне сортування постраждалих. З того часу протягом багатьох років розробляла науковий напрямок з вивчення стану здоров'я, функціонального рівня окремих органів і систем, розробки методів лікування та реабілітації осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.

Близько 20 років Лариса Олександрівна входила до складу Міжрегіональної експертної ради зі встановлення причинного зв'язку захворювань з роботами з ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та республіканської комісії з верифікації діагнозу променевої хвороба.

У 1995 році Л.О. Гайсенюк захищає дисертацію «Клініко-патологічна характеристика, можливості прогнозування і корекції гематологічних ускладнень променевої та хіміотерапії у онкологічних хворих» і отримує науковий ступінь доктора медичних наук.

Вподальшому, згідно з науковими планами відділення променевої патології займалася вивченням поєднаної патології внутрішніх органів, розробкою методів профілактики, лікування та комплексної реабілітації осіб, які працюють у сфері дії іонізуючого випромінювання, вивченням семіотики, удосконалення діагностики, розробки засобів профілактики та лікування ускладнень променевої терапії у онкологічних хворих, з проведення моніторингу стану здоров'я медичного персоналу, що працює із джерелами іонізуючого випромінювання, з удосконалення професійної експертизи онкозахворювань органів дихання у працівників урановидобувної промисловості.

Л.О. Гайсенюк є автором понад 140 наукових робіт, 5 винаходів, 10 методичних рекомендацій і відомчих інструкцій. Вона продовжує брати участь у роботі наукових конференцій, з'їздів, адже їй завжди є про що розповісти колегам.

Двадцять років поспіль Лариса Олександрівна очолює Центральну диспансерну комісію медичних радіологів. Згідно з завданням комісії вона займається експертизою медичної документації професіоналів зі встановлення професійних захворювань, розв'язання складних експертних і конфліктних ситуацій при вирішенні питань про допуск до роботи у сфері дії радіації та встановлення фактів професійного переопромінювання.

Лариса Олександрівна є чудовим знавцем своєї справи, вона Лікар з великої літери, який врятував або зробив довшим не одне людське життя. Й завдячують їй насамперед пацієнти. Ми приєднуємося до їхніх вітань і зичимо шановній ювілярці міцного здоров'я і творчого довголіття.

*Колектив редколегії
«Українського радіологічного журналу»*